

## День семьи, любви и верности!



Если взять Любовь и Верность,  
К ним добавить чувство Нежность,  
Все умножить на года,  
То получится — СЕМЬЯ!

8 июля ежегодно в России отмечают День семьи, любви и верности. Это праздник, приуроченный ко дню памяти святых князя Петра и его жены Февронии, которых считают покровителями брака в Русской православной церкви. Особый семейный день начали отмечать в Муроме в 1990-е, со временем он стал популярен и в других городах России.

Замечательной традицией нашего клуба молодой семьи стала организация и проведение данного праздника. Этот душевный и радостный праздник объединяет миллионы людей по всему миру вокруг традиционных семейных ценностей, олицетворяет счастье супружеской жизни, помогает воспитывать подрастающее поколение на высоких нравственных идеалах.

В преддверии праздника, мы с радостью встречаемся с нашими молодыми семьями, устраиваем праздник со стихами, конкурсами, песнями и весёлыми танцами. Дети с удовольствием рассказывают о своих родителях, о бабушках и дедушках, о братьях и сёстрах. Родители делятся своим опытом в воспитании своих чад, рассказывают весёлые истории из жизни.

Встречи дают положительный заряд и энергию, повышают педагогическое мастерство родителей, воспитывают у детей любовь к своей семье и своим родственникам, уважение к ним.





ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
ОКТЯБРЬСКИЙ ДЕТСКИЙ САД "ВАСИЛЁК"**, Махмутова Лилия Рафисовна,  
Заведующий

10.09.24 14:43 (MSK)

Сертификат 4B73755B5D45B1A5E52DFAE0745B2C0A